

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник директора з НВР

КВПУЗТ імені В.С.Кудряшова

Віктор МАЛЯРЧУК

ЄДИНИЙ ПЛАН МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ
КИЇВСЬКОГО ВИЩОГО ПРОФЕСІЙНОГО УЧИЛИЩА ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ
імені В.С. Кудряшова на I семестр 2021-2022 н.р.

Загально училищна методична тема: «Формування професійних компетентностей здобувачів освіти через упровадження в освітній процес сучасних інноваційних технологій»

Місяць	Методична комісія майстрів виробничого навчання	Методична комісія викладачів спецтехнології	Методична комісія викладачів загально - технічних дисциплін
С Е Р П Е Н Б - В Е Р Е С Е Н Б	<u>Засідання МК з питань:</u> <ul style="list-style-type: none">- Обговорення та затвердження плану роботи МК на I семестр 2021 – 2022 н.р.;- Розгляд та затвердження плануючої документації і відповідності до державних стандартів ПТО ;- Вивчення нормативно-правових документів.- Переглянути і підготувати перелік навчально – виробничих робіт із урахуванням вимог часу;- Розгляд та узгодження вимог та критеріїв оцінювання знань і умінь для ПА та ДКА;- Розробка відео уроків для дистанційного навчання.	<u>Засідання МК з питань:</u> <ul style="list-style-type: none">- Обговорення та затвердження плану роботи МК на I семестр 2021 – 2022 н.р.;- Вивчення нормативно-правових документів; Ознайомлення із нормативно – правовими документів;- Узгодження та затвердження плануючої документації на I семестр 2021 – 2022 н.р.;- Нові надходження до бібліотечного фонду;- Атестація членів МК;- Розробка завдань для дистанційного навчання;- Вимоги щодо ведення документації;- Розгляд та узгодження вимог та критеріїв оцінювання знань і умінь для ПА та ДКА;- Розробка відео уроків для дистанційного навчання.	<u>Засідання МК з питань:</u> <ul style="list-style-type: none">-Обговорення та затвердження плану роботи МК на I семестр 2021 – 2022 н.р.;-Вивчення нормативно-правових документів;-Єдині вимоги щодо ведення плануючої документації та журналів;-Розгляд та затвердження поурочно-тематичних планів та робочих програм, їх професійне спрямування;-Інформація зав.бібліотекою про нові надходження- Розгляд та узгодження вимог та критеріїв оцінювання знань і умінь для ПА та ДКА;

Ж О В Т Е Н Ь	<u>Засідання МК з питань:</u> <ul style="list-style-type: none"> - Аналіз перевірки обов'язкової плануючої документації; - Обмін досвідом : «Проведення уроків виробничого навчання»; - Узгодження списку педагогічних працівників які атестуються; - Затвердження заходів та термінів проведення предметного тижня 	<u>Засідання МК з питань :</u> <ul style="list-style-type: none"> - Взаємовідвідування уроків викладачами; - Надання допомоги молодим викладачам з питань організації уроків та підготовки до них; - Перевірка стану матеріальної бази кабінетів; - Розгляд завдань для проведення дистанційного навчання; - Затвердження заходів та термінів проведення предметного тижня; - Використання різноманітних форм роботи на уроках теоретичного навчання в умовах дистанційного навчання. 	<u>Засідання МК з питань:</u> <ul style="list-style-type: none"> -Ведення документації, оновлення паспортів кабінету; -Доповідь: «Взаємовідвідування уроків-одна з найефективніших форм вдосконалення самоосвіти»; -Доповідь: Стан оновлення КМЗ з предмету: «Технічне креслення» - Розгляд завдань для проведення дистанційного навчання;
Л И С Т О П А Д	<u>Засідання МК з питань:</u> <ul style="list-style-type: none"> - Організація роботи з молодими майстрами в/н, надання практичної допомоги з підвищення педагогічної майстерності та фахової кваліфікації; - Робота наставників; - Стан оновлення майстерень училища комплексно – методичним забезпеченням виробничого навчання; - Відвідування уроків викладачів, що атестуються. 	<u>Засідання МК з питань:</u> <ul style="list-style-type: none"> - Розгляд та затвердження матеріалів для проведення семестрових перевірок робіт; - Обговорення підсумків проведення декади професійно-теоретичної підготовки; - <u>Розгляд методичної розробки:</u> «Форми і методи навчання, вибір ефективних методів з урахуванням особистостей групи в умовах дистанційного навчання»; - Відвідування уроків викладачів, що атестуються. 	<u>Засідання МК з питань:</u> <ul style="list-style-type: none"> -Розгляд та затвердження завдань для проведення семестрових контрольних робіт; -Доповідь: «Сучасні дидактичні засоби контролю знань учнів з предмету «Електротехніка»; -Відвідування уроків викладачів, що атестуються.

Г Р У Д Е Н Ь	<u>Засідання МК з питань:</u> <ul style="list-style-type: none"> - Розгляд та узгодження переліку перевірочних робіт для учнів I курсу на I розряд; - Стан виконання навчальних планів та програм; - Аналіз проведення тижня професій; - Планування роботи на II семестр; - Творчий звіт членів МК, які атестуються; 	<u>Засідання МК з питань :</u> <ul style="list-style-type: none"> - Розгляд та затвердження матеріалів для поетапної атестації; - Підсумки роботи за I семестр; - Творчий звіт членів МК, які атестуються; - Планування (корегування) роботи МК на II семестр; - Доповідь: «Необхідність знання англійської мови в роботі провідника пасажирського вагона»; - Розгляд методичної розробки: «Ефективність використання опорних конспектів при дистанційному навчанні». 	<u>Засідання МК з питань:</u> <ul style="list-style-type: none"> -Доповідь: «Форми та методи контролю знань учнів в умовах дистанційного навчання»; -Доповідь: «Психолого –дидактичний аналіз помилок учнів на кресленнях. -Творчий звіт членів МК, які атестуються; -Планування (корегування) роботи МК на II семестр;
---------------------------------	---	---	---

Методист

Лариса УСТАВЩИКОВА

Директор КВПУЗТ
ім. В.С. Кудряшова
_____ О.С.Мельник

**ЄДИНИЙ ПЛАН МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ
КИЇВСЬКОГО ВИЩОГО ПРОФЕСІЙНОГО УЧИЛИЩА ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ ім. В.С.
КУДРЯШОВА
на II семестр 2017-2018 н. р.**

Загальноучилищна методична тема:
«Оновлення та створення комплексно-методичного забезпечення засобів навчання навчально-виробничого процесу»

Місяць, заходи	Засідання педради	Засідання МК викладачів суспільно-гуманітарних дисциплін	Засідання МК викладачів фізичного виховання та предмету «Захист Вітчизни»	Засідання МК викладачів природничо-математичних дисциплін
С І Ч Е Н Б	1. Хід виконання рішень педради 2. Аналіз моніторингу якості освіти за I семестр. 3. Про професійно-практичну підготовку 4. Проведення творчих звітів педпрацівників «Я атестуюсь» 5. Стан виконання навчальної програми учнями, дисципліна. Про стан проживання у гуртожитку 6. Організація профорієнтаційної роботи 7. Різне	<u>Засідання МК з питань:</u> - Аналіз роботи МК за I семестр 2017-2018 н.р.; - Розгляд та затвердження коректив плану роботи МК на II семестр 2017-2018 н.р.; - Розгляд та затвердження заходів предметних тижнів; - Робота з учнями по ліквідації заборгованості за I семестр; - Методична розробка: «Сучасний урок української мови та літератури» - Обговорення виховного заходу «100-річчя ІVуніверсалу УЦР»	<u>Засідання МК з питань:</u> - Обговорення та затвердження плану роботи МК на II семестр 2017-2018н.р.; - Узгодження та затвердження плануючої навчальної документації викладачів; - Аналіз роботи у між атестаційний період викладача фізкультури, Осіковського Ю.В.	<u>Засідання МК з питань</u> – Обговорення (корегування) та затвердження план роботи МК на II семестр 2017-2018н.р.; – Вивчення нормативно правових документів ; – Розгляд заходів проведення тижня фізики та астрономії; – Аналіз успішності учнів з природничо-математичних дисциплін за I семестр ; – Аналіз участі учнів у міських олімпіадах з природничо-математичних дисциплін; – Творчий звіт викладачів , що атестуються; – Обговорення методичної розробки : «Діагностика здібностей учнів до дослідницької та творчої діяльності».

<p style="text-align: center;">Л Ю Т И Й</p>		<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Підсумки проведення предметного тижня іноземної мови; - Підсумки проведення предметного тижня зарубіжної літератури; - Розгляд та затвердження заходів предметного тижня української мови та літератури; - Про підсумки II туру предметних олімпіад з базових дисциплін; <p>Доповідь: «Етапи вичення художнього твору» - Циганок А.С.</p>	<p><u>Засідання МК з питань :</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Результати перевірки журналів теоретичного навчання та наявності плануючої документації; - Аналіз роботи спортивних секцій та спортивних гуртків; - Аналіз відвіданих уроків; <p>Доповідь: «Дихальні вправи»</p>	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> – Підсумки проведення предметного тижня фізики та астрономії; – Розгляд заходів проведення тижня математики; – Взаємовідвідування уроків викладачами та їх аналіз; – Обговорення доповіді: «Психолого-дидактичний аналіз помилок учнів при вивченні інформатики та шляхи їх попередження і усунення.
<p style="text-align: center;">Б Е Р Е З Е Н Ь</p>	<p>1. Хід виконання рішень педради 2.Про проведення місячника з охорони праці та безпеки життєдіяльності. 3.Про участь учнів у конкурсі фахової майстерності. 4.Про хід та результати внутрішнього контролю. 5.Про атестацію навчального закладу 6. Різне</p>	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Підсумки проведення предметного тижня; - <u>Доповідь:</u> «Нестандартний підхід на уроках української мови та літератури» - Розгляд методичної розробки «Нестандартні форми проведення уроків зарубіжної літератури в ЗПО» 	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Доповідь: «Командні ігри на свіжому повітрі»; - Робота викладачів з підготовки та проведенню зональних змагань; <p>Стан викладання предмету «Захист Вітчизни» серед учнів II курсу</p>	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> – Аналіз проведення тижня математики; – Заходи по усуненню прогалин у знаннях учнів, робота з учнями , які мають низький рівень знань; – Аналіз відвідування уроків; – Методика проведення уроків із застосуванням компютерних технологій; – Розгляд методичної розробки: «Розробка завдань і тестів для проведення самостійної роботи і контролю знань учнів. <p>Доповідь: «Використання різнорівневих тестових технологій для перевірки знань учнів»</p>

К В І Т Е Н Ь		<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Розгляд та затвердження матеріалів ДКР за II семестр; - Розгляд та затвердження матеріалів ДПА; - Розгляд та затвердження заходів тижня історії; <p>Доповідь: «Економічні реформи та їх реалізація» Поліщук Л.В.</p> <p>Розгляд методичної розробки «Ділова гра як універсальний метод навчання»</p>	<p><u>Засідання МК з питань :</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Доповідь: «Стройова пісня»; - Організація підготовки учнів до уроку фізичного виховання; <p>Доповідь: «Комплекс домашніх вправ для хлопців»</p>	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> – Аналіз проведення тижня хімії; – Аналіз проведення тижня інформатики; – Розгляд та затвердження завдань для директорських перевірочних робіт за II семестр; <p>Розгляд розробленого дидактичного матеріалу з математики, фізики , географії.</p>
Т Р А В Е Н Ь	<p>1.Про виконання рішень попередніх педагогічних рад.</p> <p>2.Про результати участі навчального закладу у вернісажі педагогічної творчості.</p> <p>3. Стан навчальної документації</p> <p>4. Стан роботи методичних комісій</p> <p>5. Аналіз роботи психолога з учнями.</p> <p>6. Підсумки методичної роботи за навчальний рік</p> <p>7. Про переведення учнів I і II курсів на наступний курс</p> <p>8. Підготовка навчального закладу на наступний навчальний рік</p> <p>9. Різне</p>	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Підсумки проведенні тижня історії; - Підсумки проведення ДПА ; - Підсумки проведення ДКР за II семестр ; - Рекомендації з підготовки та проведення семестрових контрольних робіт з предметів гуманітарного циклу; 	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Підсумки виставки методичних, дидактичних та творчих розробок викладачів; - Розгляд та затвердження заходів свята фізкультури та спорту; - Організація військових змагань та спортивних естафет 	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> – Стан успішності учнів I та II курсу з природничо-математичних дисциплін ; – Доповідь : «Використання опорних схем та таблиць при вивченні хімії ; <p>Доповідь : «Розв'язування розрахункових задач з фізики».</p>

Ч Е Р В Е Н Ь		<u>Засідання МК з питань:</u> - Підсумки індивідуальної методичної роботи за II семестр 2017-2018 н.р; - Аналіз успішності учнів з предметів гуманітарного циклу; - Аналіз роботи МК за II семестр 2017-2018 н.р.;; - Планування роботи МК на 2018-2019 н.р., розгляд та затвердження проекту - Аналіз проведення ДКР	<u>Засідання МК з питань:</u> - Аналіз виконання навчальних планів і програм з фізвиховання та “Захисту Вітчизни” за II семестр 2017-2018 н.р.;; - Підсумки індивідуальної методичної роботи викладачів за II семестр; - Підсумки роботи методичної комісії за II семестр; - Перспективне планування роботи МК на 2018-2019 навчальний рік.	<u>Засідання МК з питань:</u> – Аналіз роботи МК за II семестр 2017-2018н.р. – Аналіз виконання планів та програм; – Підведення підсумків індивідуальної методичної роботи викладачів за II семестр 2017-2018н.р.;; Розгляд та затвердження плану МК на 2018-2019н.р.;;
--	--	---	--	--

«Затверджую»
Директор КВПУЗТ
ім. В.С. Кудряшова
 _____ **О.С.Мельник**

ЄДИНИЙ ПЛАН МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ
КИЇВСЬКОГО ВИЩОГО ПРОФЕСІЙНОГО УЧИЛИЩА ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ ім. В.С.
КУДРЯШОВА
на II семестр 2017-2018 н.р.

Загальноучилищна методична тема:
«Оновлення та створення комплексно-методичного забезпечення засобів навчання навчально-виробничого процесу»

Місяць, заходи	Засідання МК майстрів виробничого навчання	Засідання МК викладачів спецтехнологій	Засідання МК викладачів загально - технічних дисциплін
С І Ч Е Н Б	<p><u>Засідання МК з питань :</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Обговорення та затвердження плану роботи МК на II семестр 2017 – 2018 н.р.; - Підсумки роботи МК за I семестр 2017 – 2018 н.р.; - Аналіз якості виконання перевірочних робіт учнів I курсу за I семестр 2017-2018 н.р.; - Затвердження плануючої документації; - Виконання правил охорони праці учнями в учбових майстернях та на підприємстві; - Розгляд та узгодження робочих навчальних програм, поурочно-тематичного плану, переліку навчально – виробничих робіт та планів виробничого навчання на місяць на II семестр 2017-2018н.р. - Творчий звіт майстрів та викладачів, які атестуються: Худолій І.П., Марущак В.І. 	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Обговорення (корегування) та затвердження плану роботи МК на II семестр 2017 – 2018 н.р.; - Вивчення нормативно-правових документів; - Узгодження та затвердження плануючої документації на II семестр 2017-2018 н.р.; - Нові надходження до бібліотечного фонду; - Творчий звіт викладачів, які атестуються; - <u>Розгляд методичної розробки:</u> «Використання ефективних форм контролю знань учнів, теоретичної та залікової системи знань »; - <u>Розгляд методичної розробки:</u> - « Ефективність використання опорних конспектів на уроках спецтехнології». <p>Вимоги щодо ведення документації. Перевірка проходження поїзної практики у групах Т-24</p>	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Обговорення (корегування) та затвердження плану роботи МК на II семестр 2017-2018 н.р.; - Про підсумки методичної роботи ПП за I семестр 2017-2018н.р.; <p>Про проведення предметного тижня з економічних дисциплін.</p>

<p>Л Ю Т И Й</p>	<p><u>Засідання МК з питань :</u> - Аналіз перевірки обов'язкової документації та журналів в\н за I семестр 2017-2018 н.р.; - Аналіз використання комплексно-методичного забезпечення на уроках виробничого навчання; - Підготовка та проведення конкурсу між учнями I та II курсу на присвоєння звання "Кращий за професією". Доповідь: «Стан оновлення комплексно-методичного забезпечення цеху № 2 та №3.</p>	<p><u>Засідання МК з питань:</u> - Аналіз проведення відкритого уроку; - Розгляд методичної розробки: «Підготовка маршрутів для відправлення поїздів »; - Доповідь: «Стан оновлення комплексно-методичного забезпечення професії «Касир квитковий, касир багажний (розробка опорних конспектів, наочності)».</p>	<p><u>Засідання МК з питань:</u> - Підготовка та проведення уроків електротехніки, механіки. - Методична розробка на тему: «Методика проведення уроків загально-технічних дисциплін». - Доповідь: «Комплексно – методичне забезпечення предмету електроматеріалознавство» - Розгляд та затвердження заходів проведення предметного тижня з електротехніки; електроматеріалознавства</p>
<p>Б Е Р Е З Е Н Ь</p>	<p><u>Засідання МК з питань :</u> - Аналіз проведення відкритих уроків в\н; - Організація роботи з молодими майстрами в\н, надання практичної допомоги з підвищення педагогічної майстерності та фахової кваліфікації; - Виконання правил охорони праці учнями на базових підприємствах та в учбових майстернях; Обговорення методичних розробок майстрів в\н;</p>	<p><u>Засідання МК з питань :</u> - Доповідь:« Стан оновлення комплексно-методичного забезпечення професії «Оглядач-ремонтник вагонів у відповідності до вимог ДС ПТО»; - Підсумки проведення екскурсій; Аналіз відвідування уроків</p>	<p><u>Засідання МК з питань:</u> - Підготовка та проведення предметного тижня з креслення . - Аналіз проведення предметного тижня з електротехніки. - Про підготовку та проведення предметного тижня інформатики та інформаційних технологій. <u>Доповідь</u> : «Креслення – фундамент знань професійної підготовки».</p>

К В І Т Е Н Б	<p><u>Засідання МК з питань :</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Підсумки проведення місячника з охорони праці та благоустрою території училища; - Аналіз проведення конкурсу між учнями I та II курсу на присвоєння звання “Кращий за професією”; - Доповідь: Стан оновлення комплексно-методичного забезпечення цехів № 1 та електромонтажного цеху. <p>Розгляд переліку пробних кваліфікаційних робіт</p>	<p><u>Засідання МК з питань :</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Про перехід на Державні стандарти з професії «Оглядач-ремонтник вагонів»: розгляд та розробка робочих навчальних програм; - Розгляд методичної розробки : «Активізація пізнавальної діяльності учнів під час теоретичного навчання»; <p>Аналіз проведення виставки педагогічних ідей</p>	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Аналіз предметного тижня з креслення. - Про підсумки успішності учнів із загально-технічних дисциплін. - Про підсумки проведення олімпіади з читання креслення. <p>Доповідь: «Методи контролю знань учнів з предмету охорона праці».</p>
Т Р А В Е Н Б	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Підсумки індивідуальної методичної роботи майстрів в\н. за 2017-2018 н.р.; - Доповідь: Стан оновлення комплексно-методичного забезпечення електромонтажного цеху. <p>Аналіз проведення семінару практикуму молодих майстрів виробничого навчання.</p>	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - - Індивідуальна робота з учнями; - Форми перевірки знань учнів; - Єдині вимоги до письмових дипломних робіт 	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Розгляд та затвердження завдань для проведення директорських перевірок семестрових робіт. - <u>Методична розробка на тему:</u> <u>«Дидактичний матеріал для проведення залікових</u> <u>контрольних робіт з предмету</u> <u>«Інформаційні технології»»</u>
Ч Е Р В Е Н Б	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Аналіз виконання навчальних планів та програм; - Аналіз роботи МК за II семестр 2017 - 2018 н. р.; - Планування роботи на 2018-2019 н.р.; - Стан взаємовідвідування уроків виробничого навчання майстрами; <p>Аналіз виконання перевірок пробних кваліфікаційних робіт</p>	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Аналіз проведення ДКА; - Аналіз виконання навчальних планів та програм; - Підсумки проведення ДКР за II семестр 2017-2018 н. р. - Підсумки індивідуальної методичної роботи членів МК; - Стан взаємовідвідування уроків викладачами , аналіз та самоаналіз уроків - Планування роботи МК на 2018-2019 н. р. 	<p><u>Засідання МК з питань:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Аналіз виконання планів та програм. - Про підсумки роботи МК за II семестр 2017-2018 н.р.. - Про підсумки індивідуальної методичної роботи членів МК. - Стан взаємовідвідування уроків викладачами, аналіз та самоаналіз уроків . - Планування роботи на 2017-2018 н.р.

